

哈马斯创始人之子 竟是以色列间谍



Pen News
潘文军
编译专栏

他是哈马斯创始人之一哈桑·尤素福的儿子,但他却背叛了哈马斯。他曾经揭露巴勒斯坦激进组织的阴暗面,更承认自己改宗信奉基督教。但这些似乎还不足以表明他与哈马斯彻底决裂的“决心”,昨日有以色列媒体爆出,他曾经为以色列情报部门辛贝特工作了十年以上,他成为辛贝特打入哈马斯内部的最有价值的情报来源。

“绿色王子”帮以色列定计划暗杀父亲

32岁的默萨布·哈桑·尤素福是哈马斯创始人之一哈桑·尤素福的儿子。他向以色列提供的情报不仅将巴勒斯坦很多激进组织曝光,还阻止了数十起针对以色列人的自杀性爆炸和暗杀事件。以色列和美国媒体将于近日

陆续披露有关默萨布的“潜伏”故事——默萨布多年前改变宗教信仰,成为基督徒,2007年公开信仰后逃离约旦河西岸地区,现居住于美国加利福尼亚。

默萨布被辛贝特当作打入哈马斯领导层的最可靠情报来源,他还有一个“绿色王子”的绰号,“绿色”是哈马斯旗帜的颜色,“王子”则因为他是该组织创始人之一哈桑·尤素福的儿子。

在巴勒斯坦第二次大起义中,默萨布提供的情报导致了巴勒斯坦很多排名靠前的领导人被捕,其中包括哈马斯约旦河西岸军事指挥官易卜拉欣·哈米德,法塔赫军事组织“坦齐姆”创始人马尔万·巴尔古提以及哈马斯炸弹制造专家阿卜杜拉·巴尔古提。默萨布甚至为以色列制定了暗杀他父亲的计划。

默萨布说:“我真希望自己在加沙,我将会上穿军服加入以色列特种部队,为解救被绑架的以色列士兵吉拉德·沙利特而战斗。我们浪费了这么多年去调查和逮捕那些恐怖分子,希望能用他们换回沙利特,但那根本没用。”

1996年被捕后成为以色列间谍

默萨布公开叛逃也就是这两年的事,但实际上,早在1996年他就已经投靠辛贝特了。那一年,他在第一次被辛贝特抓获后倒戈,1997年,他从以色列的监狱里被放了出来,从此成为辛贝特安插在哈马斯高层中的一个眼线。

他的“接头人”说,默萨布和以色列合作是因为他想拯救更多人的生命。这位“接头人”说:“很多人因为他而保住了性命,但是他们根本不知道他的存在,那些比他贡献小得多的人都得到了以色列安全奖,与他们相比,默萨布更有资格得这个奖。”

“接头人”毫不掩饰对默萨布的尊敬。“令人惊讶的是,他做的事情没有一桩是为了钱,他只为信仰做事,他想救人。”

“接头人”回忆,有一次辛贝特收到他的情报,说拉姆安拉的马纳拉广场将会遭到“自杀性袭击”,袭击者身上绑了炸药腰带。“我们不知道袭击者的名



默萨布·哈桑·尤素福

字,也不知道他的长相,我们只知道他20多岁,穿着红衬衫。我们把‘绿色王子’送到了马纳拉广场,根据他敏锐的嗅觉,我们几分钟就锁定了目标。默萨布一把抱住了袭击者,我们很容易就把他抓住了,和他一起被抓的还有准备提供炸药腰带的人。所以另一起袭击也一并被阻止了。默萨布向我们展示了勇气、敏锐的嗅觉以及处理危机的能力。”

不相信哈马斯能和以色列和平相处

默萨布希望能向以色列传递和平的信号。不过,他对于以色列和法塔赫领导的巴勒斯坦当局签署和平协议的前景感到悲观,更不用说和哈马斯了。“哈马斯不可能和以色列和平共处。这一点,没有人比我更清楚。”

独自看完恐怖片 奖1万美元

据英国媒体2月23日报道,印度宝莱坞导演维马近日向恐怖片粉丝们发出了这样一项充满诱惑的挑战:谁能在影院里孤身观看其最新惊悚片,将得到1万美元的奖金。

据悉,《死咒2》是维马2008年拍摄的同名电影的续集,讲述了一个恶灵吓一个家庭的故事。“谁要是说这部影片不吓人,他就会被安排在影院独自观看。”维马在孟买举行的一个影片发布会上对记者说。

据他介绍,敢于接受挑战的影迷将接受心率测试仪的监测,而且影院内会设置摄像头,以确保他从头至尾都没有闭眼。

维马说,挑战成功的人将赢得1万美元的现金奖励。 据《中国日报》

买车时出车祸身亡

英国大学生加文·科里尔是个掀背车迷,为庆祝即将到来的21岁生日,决定给自己买辆二手掀背车。在网上仔细对比后,加文相中了一款法国标志106赛车。日前,车主带他去试车,在开了80公里后,车子失控,以超过160公里的时速撞上路边的另一辆车,接着又撞到附近房屋的墙上。加文当场死亡,车主也重伤入院。 据《重庆晚报》

3岁男孩熟知各国首都

现年3岁的英国萨里郡男孩阿尔达什·乔治记忆力超强,不仅能记住父母教给他的任何东西,而且知道几乎世界上所有国家的首都。日前,有关阿尔达什强大记忆力的视频被上传到网上,引来网友们的啧啧称赞。 据《重庆晚报》

猫不爱捉鼠爱孵蛋

澳大利亚一只叫做布斯托福的4岁宠物猫最近让它的女主人诺米·奥利弗吃了一惊,因为她发现这只宠物猫不爱捉老鼠,却爱和母鸡们玩耍,它甚至还日夜没夜地蹲伏在一窝鸡蛋上,帮助母鸡们孵起蛋来!

诺米说:“我不知道它是不是清楚自己是一只猫,它喜欢在鸡窝周围和母鸡们一块玩耍。前几天我寻找布斯托福时,竟然发现它蹲伏在一窝鸡蛋上,它显然试图将这些鸡蛋孵化出来!它在那些鸡蛋上蹲伏了3天3夜。” 台文

两个孩子换一只鹦鹉

美国路易斯安那州一名妇女为了一只鹦鹉和175美元,竟然卖掉了2个孩子。日前,这名妇女被判15个月强制劳动。

现年53岁的唐娜·格林韦尔和两名分别为5岁和4岁的幼童住在一起有近一年的时间,这两个孩子的亲生父母放弃了对子女的抚养权并将兄妹俩交给格林韦尔抚养。

此案调查人员称,去年,格林韦尔在街上看到一张广告传单,有一对名叫罗梅罗的夫妇要将他们价值1500美元的风头鹦鹉出售;格林韦尔看到这则广告后打电话给罗梅罗夫妇,表示愿意以2000美元的价格将两个孩子“出售”给他们,但是罗梅罗夫妇嫌太贵,最终以鹦鹉换孩子的方式成交,而那175美元,则是罗梅罗夫妇需要支付的过继用律师费。 据《中国日报》

科幻电影也不能乱忽悠

美科学家要求一部电影只能有一处违背科学

随着电影制作技术的日新月异,电影主角们能在空气中消失,能穿梭时光,会飞天遁地,简直无所不能。从科学角度来讲,这些都是不可能实现的。如今,有位科学家实在受不了了,呼吁制片人们在发挥自己想象力的同时,要遵循基本的科学原则和规律。最近,美国物理学家波寇维兹教授提出:应当规定每部电影中只能出现一个违背科学的内容。

那么,以下三部电影里,到底哪部是好莱坞最烂科幻电影呢?

深海狂鲨(1999年)

剧情:科学家发现了治疗帕金森症的方法,但需要使用鲨鱼脑中的一种蛋白质。于是,他们培养出了一种脑容量很大的超智能鲨鱼,它们把科学家的水下实验室闹了个翻天覆地。

愚蠢的科学镜头:一个科学家把注射器直接扎入鲨鱼的大脑,抽出一些脑细胞,把它们放

在显微镜下,观察细胞分裂,这一过程完成时,电脑发出火花。来自伦敦大学玛丽女王学院的进化生物学家斯蒂文·李·科博博士说:“我们在讨论神经元放电活动,但神经元放电并不会真的出现电光火石。”

真实情况应当是,即使科学家能从鲨鱼中发现治疗帕金森症的蛋白质,也需要一个受控

主演:萨伏龙·布伦斯 塞缪尔·杰克逊

环境,在实验室的大型器皿中,用细菌培养这种蛋白质,就像首次人工合成胰岛素那样。

科博博士承认,这种实验室培养法使得与大鲨鱼搏斗的情节无法存在。所有科学家都知道,这样一个过程需要大量的研究,需要科研资金支持。这个漫长的过程被电影里的无赖科学家们忽视了。

第六日(2000年)

剧情:2015年,一个人在他生日的那天回到家中,却发现一个克隆人取代了自己。这个克隆人是在未经他同意的情况下被制造出来的,使用的仅仅是他的一份血样。

愚蠢的科学镜头:克隆活物本身就是一件十分困难的事情,而操控非法克隆活动的主谋竟

然克隆了死人(他的妻子)。对于这个在电影里预设为很浪漫的情节,波寇维兹教授感到有些“诡异”,认为还是要从科学的角度来看待它。这个情节可能会让人以为人死后也可以轻易采集到DNA并被克隆。实际上,DNA十分脆弱,在人死后很快就会退化。科博博

主演:阿诺德·施瓦辛格

士也说:“克隆人带着母体的全部记忆是非常可笑的。”

由于这部电影讲的是未来的事情,在合理性方面可以有一些灵活性。为了电影情节,波寇维兹教授自己设计了一个剧本:从一个人身上提取DNA,注入人类的卵细胞里,通过正常的方式生下克隆人。

地心抢险记(2003年)

剧情:地核因不明原因停止运动,一队科学家们必须前往地核引爆氢弹,使地核重新运动起来,人类的命运因此命悬一线。

愚蠢的科学镜头:当科学家小组到达地核下船后,他们的

队长出了一点汗。

但是,波寇维兹教授说,任何人置身于真正的地核旁时,都会“立马汽化”。

科博博士说,关于地核会停止转动的观点是不可信的。波

主演:阿伦·艾克哈特 希拉里·斯万克

寇维兹教授说,当电影里的科学家用桃子来表示地球的三层结构时,的确很不错,这个镜头大概长一分钟。但是,“其他所有关于科学的内容统统都是错的。” 编译 王佳妮



私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

丰田卡罗拉 1.6 平安电话直销最低价 约 2847 元

别克凯越 1.6 平安电话直销最低价 约 2518 元

北京现代悦动 1.6 平安电话直销最低价 约 2483 元

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔 *实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)